



# КОНСТИТУЦИОННЫЙ СУД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## СЕКРЕТАРИАТ

№ 1916/15-01/15

« 06 » 03 2015 г.

123298, г. Москва,  
ул. Маршала Бирюзова, д. 1, корп. 1, оф. 224

Генеральному директору саморегулируемой  
организации Некоммерческое партнерство  
«Регионально-отраслевой союз  
профессиональных операторов по  
обращению с отходами»

А.А. Умникову

Уважаемый Андрей Альбертович!

В связи с Вашим обращением в Конституционный Суд Российской Федерации сообщаем, что согласно статье 125 (часть 4) Конституции Российской Федерации, пункту 3 части первой статьи 3, статьям 96 и 97 Федерального конституционного закона «О Конституционном Суде Российской Федерации» (с учетом изменений, внесенных Федеральным конституционным законом «О внесении изменений в Федеральный конституционный закон «О Конституционном Суде Российской Федерации» от 04 июня 2014 года №9-ФКЗ) Конституционный Суд Российской Федерации по жалобам на нарушение конституционных прав и свобод граждан (объединений граждан) проверяет конституционность закона, примененного в конкретном деле, рассмотрение которого завершено в суде.

Если в отношении Вас был применен какой-либо закон, который, по Вашему мнению, не соответствует Конституции Российской Федерации, Вы вправе подать жалобу в Конституционный Суд Российской Федерации, которая должна отвечать требованиям статей 37–39, 96 и 97 Федерального конституционного закона «О Конституционном Суде Российской Федерации», текст которых Вам направляется.

В частности, в жалобе должны быть указаны статьи закона, которыми, по мнению заявителя, были нарушены его конституционные права, а также изложена позиция по поставленному вопросу и ее правовое обоснование со ссылкой на соответствующие нормы Конституции Российской Федерации.

Кроме того, к жалобе необходимо приложить копию официального документа, подтверждающего применение обжалуемого закона при разрешении конкретного дела, рассмотрение которого завершено в суде.

Жалоба и прилагаемые к ней материалы представляются в Конституционный Суд Российской Федерации с одной копией.

Учитывая изложенное и руководствуясь частью второй статьи 40 Федерального конституционного закона «О Конституционном Суде Российской Федерации», уведомляем о несоответствии Вашего обращения требованиям данного Федерального конституционного закона.

Дополнительно информируем Вас о том, что в соответствии с пунктом 2 статьи 97 Федерального конституционного закона «О Конституционном Суде Российской Федерации» жалоба в Конституционный Суд Российской Федерации может быть подана не позднее одного года после рассмотрения дела в суде.

Также обращаем Ваше внимание на то, что с 1 января 2015 года изменился размер государственной пошлины при обращении в Конституционный Суд Российской Федерации. Так, согласно статье 333.23 Налогового кодекса Российской Федерации (в ред. Федерального закона от 21.07.2014 №221-ФЗ) при направлении жалобы организацией размер государственной пошлины составляет 6750 рублей.

Направляем справку о возврате государственной пошлины и платежное поручение о её оплате.

По вопросу возврата государственной пошлины Вам следует обратиться в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы (МИФНС) Российской Федерации № 7 по г. Санкт-Петербургу по адресу: 190068, г. Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, д.133. В заявлении следует указать свои паспортные данные, номер лицевого счёта, на который будет осуществлен возврат, наименование отделения Сбербанка. К заявлению необходимо также приложить справку Конституционного Суда Российской Федерации о возврате государственной пошлины и подлинник платежного поручения о её оплате.

Приложение: на 35 л. + справка о возврате государственной пошлины + платежное поручение №8 об оплате государственной пошлины от 04.02.2015 на сумму 450 рублей + опись + выписка из текста Федерального конституционного закона «О Конституционном Суде Российской Федерации» на 1 л.

Ведущий консультант  
Отдела по приему граждан  
и работе с письмами

Е.А. Казанский